
897

897. 100 Kronen (Au) 1908 Bécs /Wien/ 60 jähriges Regierungsjubiläum Av: FRANC•IOS•I•D•G•IMP•AVSTR•REX•

BOH•GAL•ILL•ETC•ET•AP•REX•HVNG• fej jobbra /Kopf n.r./ Rv: 1848-1908-100 COR balra nézô Géniusz koszorúval
felhôkön trónol, bal keze címerpajzson pihen /weiblicher Genius mit Kranz links auf den Wolken thronend, mit
dem linken Arm auf Wappenschild gestützt/ DVODECIM LVSTRIS / GLORIOSE PERACTIS peremirat /Randschrift/:
VIRIBVS VNITIS Â 33,96 g, J.: 400, Frühwald: 2182,  Frb.: 514, Prachtexemplar! 

fast stempelfrisch aus polierter Platte 4.500.-
Aus Auktion Künker 186., 17. März 2011., No. 8345. 

898

898. 100 Kronen (Au) 1908 Bécs /Wien/ 60 jähriges Regierungsjubiläum Av: FRANC•IOS•I•D•G•IMP•AVSTR•REX•

BOH•GAL•ILL•ETC•ET•AP•REX•HVNG• Rv: 1848 - 1908 - 100 COR 33,94 g, J.: 400, Frühwald: 2182,  Frb.: 514,
Prachtexemplar! 

fast stempelfrisch aus polierter Platte 4.500.-
Aus Auktion Künker 139., 13. März 2008., No. 7983. 

899

899. 100 Korona (Au) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

álló király palástban jobbra, alatta évszám /stehender König im Mantel n.r., unten Jahreszahl/ 1907 Rv: MAGYAR

KIRÁLYSÁG két angyal között címer, alul verdejegy és értékjelzés /zwischen zwei Engeln gekröntes großes
ungarisches Wappen – Dalmatien, Kroatien, Slawonien, Siebenbürgen und Fiume – im Herzschild gespaltenes
ungarisches Wappen, darunter Mzz. und unten Wertzahl/ K•B / 100 KORONA peremirat /Randschrift/: BIZALMAM

AZ ÔSI ERÉNYBEN Â 33,95 g, Huszár: 2197, Unger II.: 1488, J.: 410, Frühwald: 2054,  Frb.: 249.
vorzüglich-fast stempelfrisch 4.500.-

Aus Auktion Rauch–Nudelman 4., 4. Oktober 2008., No. 857. 

167

18 Koronarendszer 2018.qxd  2018.04.05  01:22  Page 167



900

900. 100 Korona (Au) 1908 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul évszám /unten Jahreszahl/ 1908 Rv: MAGYAR KIRÁLYSÁG / K•B / 100 KORONA 33,94 g, Huszár: 2197, 
Unger II.: 1488, J.: 410, Frühwald: 2055, Frb.: 249.

fast stempelfrisch 4.000.-
Aus Auktion Rauch 82., 23. April 2008., No. 3768. 

901

901. 100 Korona (Au) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

babérkoszorús fej jobbra, alatta évszám /belorbeerter Kopf n.r., darunter Jahreszahl/ 1907

Rv: MEGKORONÁZTATÁSÁNAK NEGYVENEDIK ÉVFORDULÓJÁRA 1867-1907 koronázási jelenet, alatta érték-
jelzés és verdejegy /Krönungsszene, unten Wertzahl und Mzz./ 100 KORONA / K•B peremirat /Randschrift/:
BIZALMAM AZ ÔSI ERÉNYBEN Â 33,96 g, Huszár: 2213, Unger II.: 1487, J.: 417, Frühwald: 2193,  Frb.: 256.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 2.500.-
Aus Auktion Rauch–Nudelman 4., 4. Oktober 2008., No. 862. 

902

902. 100 Korona (Cu) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ utánveret próbaverete /Kupferprobe der Nachprägung/
Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• évszám mellett U.P. jelzéssel /unten rechts mit U.P.

Zeichen/ Rv: MEGKORONÁZTATÁSÁNAK NEGYVENEDIK ÉVFORDULÓJÁRA 1867-1907 / 100 KORONA / K•B

peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ÔSI ERÉNYBEN Â 16,09 g, Huszár: -, (2213b), RRR!
vorzüglich 1.000.-
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903

903. 20 Korona (Au) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• álló
király palástban jobbra, alatta évszám /stehender König im Mantel n.r., unten Jahreszahl/ 1892 Rv: MAGYAR

KIRÁLYSÁG két angyal között címer, alul verdejegy és értékjelzés /zwischen zwei Engeln gekröntes, großes,
ungarisches Wappen – Dalmatien, Kroatien, Slawonien, Siebenbürgen und Fiume – im Herzschild gespaltenes,
ungarisches Wappen, darunter Mzz. und unten Wertzahl/ K•B / 20 KORONA peremirat /Randschrift/ : BIZALMAM

AZ ÔSI ERÉNYBEN Â 6,79 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2056, Frb.: 250.
gutes vorzüglich 200.-

904 905 906 907

904. 20 Korona (Au) 1893 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1893 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2057, Frb.: 250.

gutes vorzüglich 200.-

905. 20 Korona (Au) 1894 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1894 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2058, Frb.: 250.

gutes vorzüglich 200.-

906. 20 Korona (Au) 1895 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1895 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2059, Frb.: 250.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 200.-

907. 20 Korona (Au) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1896 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2060, Frb.: 250.

gutes vorzüglich 200.-

908 909 910

908. 20 Korona (Au) 1897 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1897 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2061, Frb.: 250.

vorzüglich 200.-

909. 20 Korona (Au) 1898 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1898 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2062, Frb.: 250.

vorzüglich-fast stempelfrisch 200.-

910. 20 Korona (Au) 1899 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1899 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2063, Frb.: 250.

gutes vorzüglich 200.-

911 912

911. 20 Korona (Au) 1900 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1900 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2064, Frb.: 250.

vorzüglich 200.-

912. 20 Korona (Au) 1901 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1901 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2065, Frb.: 250.

gutes vorzüglich 200.-
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913 914

913. 20 Korona (Au) 1902 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1902 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2066, Frb.: 250.

fast vorzüglich-vorzüglich 200.-

914. 20 Korona (Au) 1903 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1903 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2067, Frb.: 250.

vorzüglich 200.-

915 916 917

915. 20 Korona (Au) 1904 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1904 6,77 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2068, Frb.: 250.

fast vorzüglich-vorzüglich 200.-

916. 20 Korona (Au) 1905 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1905 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2069, Frb.: 250.

vorzüglich 200.-

917. 20 Korona (Au) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1906 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2070, Frb.: 250.

vorzüglich 250.-

918

918. 20 Korona (Au) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1907 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2071, Frb.: 250, Sehr selten!

vorzüglich-gutes vorzüglich 2.000.-

919 920 921

919. 20 Korona (Au) 1908 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1908 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2072, Frb.: 250.

fast stempelfrisch 300.-

920. 20 Korona (Au) 1908 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1908 6,77 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2072, Frb.: 250.

vorzüglich-gutes vorzüglich 300.-

921. 20 Korona (Au) 1909 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1909 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2073, Frb.: 250.

fast stempelfrisch 250.-
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922

922. 20 Korona (Au) 1910 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1910 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2074, Frb.: 250, Selten!

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 800.-

923 924 925

923. 20 Korona (Au) 1911 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1911 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2075, Frb.: 250.

fast vorzüglich 300.-

924. 20 Korona (Au) 1912 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1912 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2076, Frb.: 250.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 250.-

925. 20 Korona (Au) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1913 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2077, Frb.: 250, apró karc /winz. Kratzer/
Selten!

vorzüglich-fast stempelfrisch 800.-

926 927 928

926. 20 Korona (Au) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1914 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2078, Frb.: 250.

fast stempelfrisch 250.-

927. 20 Korona (Au) 1915 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1915 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2079, Frb.: 250.

fast stempelfrisch 250.-

928. 20 Korona (Au) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Bosznia címerével kiegészített / mit Wappen von Bosnien ergänzt/
Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP •KIR• alul /unten/ 1914 6,78 g, Huszár: 2199, Unger II.: 1490,
J.: 409a, Frühwald: 2080, Frb.: 250.

fast stempelfrisch 250.-

929

929. 20 Korona (Au) 1916 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1916 6,78 g, Huszár: 2199, Unger II.: 1490, J.: 409a, Frühwald: 2081, Frb.: 250, Selten!

vorzüglich-fast stempelfrisch 800.-
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930

930. 10 Korona (Au) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1892 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2082, Frb.: 252.

sehr schön 120.-

931 932 933 934

931. 10 Korona (Au) 1893 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1893 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2083, Frb.: 252.

sehr schön-vorzüglich 120.-

932. 10 Korona (Au) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1896 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2086, Frb.: 252.

gutes sehr schön 250.-

933. 10 Korona (Au) 1897 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/
alul /unten/ 1897 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2087, Frb.: 252.

fast stempelfrisch 120.-

934. 10 Korona (Au) 1898 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1898 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2088, Frb.: 252.

sehr schön-vorzüglich 120.-

935 936 937 938

935. 10 Korona (Au) 1899 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1899 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2089, Frb.: 252.

fast vorzüglich 120.-

936. 10 Korona (Au) 1900 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1900 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2090, Frb.: 252.

gutes vorzüglich 120.-

937. 10 Korona (Au) 1901 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1901 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2091, Frb.: 252.

sehr schön 120.-

938. 10 Korona (Au) 1902 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1902 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2092, Frb.: 252.

fast vorzüglich-sehr schön 120.-

939 940

939. 10 Korona (Au) 1903 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1903 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2093, Frb.: 252.

fast vorzüglich 120.-

940. 10 Korona (Au) 1904 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1904 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2094, Frb.: 252.

fast vorzüglich 120.-
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941 942 943 944

941. 10 Korona (Au) 1905 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1905 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2095, Frb.: 252.

sehr schön 120.-

942. 10 Korona (Au) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1906 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2096, Frb.: 252.

fast vorzüglich 120.-

943. 10 Korona (Au) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1907 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2097, Frb.: 252.

fast vorzüglich 120.-

944. 10 Korona (Au) 1908 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1908 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2098, Frb.: 252.

fast stempelfrisch 120.-

945 946 947 948

945. 10 Korona (Au) 1909 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1909 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2099, Frb.: 252.

fast stempelfrisch 120.-

946. 10 Korona (Au) 1910 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1910 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2100, Frb.: 252.

vorzüglich 120.-

947. 10 Korona (Au) 1911 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1911 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2101, Frb.: 252.

vorzüglich-fast stempelfrisch 120.-

948. 10 Korona (Au) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1913 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2103 Frb.: 252.

vorzüglich-fast stempelfrisch 200.-

949

949. 10 Korona (Au) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•/ alul
/unten/ 1914 3,37 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2104, Frb.: 252, enyhe karc /winz. Kratzer/

vorzüglich 500.-

950

950. 5 Korona (Ag) 1900 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• babér-
koszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: két angyal tartotta korona
alatt /unter von zwei Engeln gehaltener Krone/ 5 / KORONA / 1900 alul tölgy és babérág /unten Eichen- und Lorbeer-
zweig/ peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ÔSI ERÉNYBEN Â 24,06 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407,
Frühwald: 2106.

fast stempelfrisch 100.-
Aus Auktion Rauch 87., 8-10. December 2010., No. 4781. 
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951

951. 5 Korona (Ag) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alatta
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 5 / KORONA / 1906 24,05 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, Frühwald: 2107,
RRR! Erstabschlag! Patina! Prachtexemplar! 

stempelfrisch 15.000.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 3., 22-23 September 2007, No. 1501 

952 953

952. 5 Korona (Ag) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alatta
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 5 / KORONA / 1907 24,07 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, Frühwald: 2108.

fast stempelfrisch 100.-
Aus Auktion Rauch 85., 15. Mai 2009, No. 4944.

953. 5 Korona (Ag) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alatta
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 5 / KORONA / 1907 23,99 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, Frühwald: 2108.

fast stempelfrisch 100.-
Aus Auktion WAG  55. 29 November 2010, No. 2163.

954 955

954. 5 Korona (Ag) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alatta
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 5 / KORONA / 1907 24,10 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, Frühwald: 2108.

fast stempelfrisch 100.-
Aus Auktion Rauch 87., 8-10. December 2010., No. 4783. 

955. 5 Korona (Ag) 1908 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alatta
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 5 / KORONA / 1908 24,04 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, Frühwald: 2109.

fast stempelfrisch 100.-
Aus Auktion Rauch 85., 15. Mai 2009, No. 4945.

174

18 Koronarendszer 2018.qxd  2018.04.05  01:23  Page 174



175

951

18 Koronarendszer 2018.qxd  2018.04.05  01:23  Page 175



956 957

956. 5 Korona (Ag) 1908 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alatta
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 5 / KORONA / 1908 24,06 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, Frühwald: 2109.

fast stempelfrisch 100.-
Aus Auktion Rauch 87., 8-10. December 2010., No. 4784. 

957. 5 Korona (Ag) 1909 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alatta
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 5 / KORONA / 1909 24,03 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, Frühwald: 2110.

fast stempelfrisch 100.-
Aus Auktion Rauch 85., 15. Mai 2009, No. 4946.

958 959

958. 5 Korona (Ag) 1909 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alatta
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 5 / KORONA / 1909 24,06 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, Frühwald: 2110.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 100.-
Aus Auktion Rauch 87., 8-10. December 2010., No. 4785. 

959. 5 Korona (Ag) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

babérkoszorús fej jobbra, alatta évszám /belorbeerterKopf n.r., darunter Jahreszahl/ 1907

Rv: MEGKORONÁZTATÁSÁNAK NEGYVENEDIK ÉVFORDULÓJÁRA 1867-1907 koronázási jelenet, alatta érték-
jelzés és verdejegy /Krönungsszene, unten Wertzahl und Mzz./ 5 KORONA / K•B peremirat /Randschrift/: BIZALMAM

AZ ÔSI ERÉNYBEN Â 24,01 g, Huszár: 2214, Unger II.: 1493, J.: 416, Frühwald: 2194, Erstabschlag!
stempelfrisch 150.-

Aus Auktion Frühwald 91. 28-29 Juni 2010, No. 3652.

960

960. 5 Korona (Ag) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP •KIR• alul
évszám /unten Jahreszahl/ 1907 Rv: 5 KORONA / K•B 24,04 g, Huszár: 2214, Unger II.: 1493, J.: 416,
Frühwald: 2194.

fast stempelfrisch 100.-
Aus Auktion Frühwald 91. 28-29 Juni 2010, No. 3651.
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961

961. 2 Korona (Ag) 1912 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 2 / KORONA / 1912 peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ÔSI ERÉNYBEN Â

10,01 g, Huszár: 2202, Unger II.: 1494, J.: 406, Frühwald: 2111, Erstabschlag! Patina! Prachtexemplar!
stempelfrisch 40.-

962 963 964

962. 2 Korona (Ag) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 2 / KORONA / 1913 9,86 g, Huszár: 2202, Unger II.: 1494, J.: 406, Frühwald: 2112.

vorzüglich-fast stempelfrisch 20.-

963. 2 Korona (Ag) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 2 / KORONA / 1914 10,00 g, Huszár: 2202, Unger II.: 1494, J.: 406, Frühwald: 2113,
Selten!

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 100.-

964. 2 Korona (Ag) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 2 / KORONA / 1914 10,07 g, Huszár: 2202, Unger II.: 1494, J.: 406, Frühwald: 2113,
apró karc /winz. Kratzer/ Selten!

vorzüglich-fast stempelfrisch 80.-

965

965. 1 Korona (Ag) 1893 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1893 5,00 g, Huszár: 2203, Unger II.: 1495, J.: 405, Frühwald: 2115.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 20.-

966 967 968

966. 1 Korona (Ag) 1894 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1894 4,99 g, Huszár: 2203, Unger II.: 1495, J.: 405, Frühwald: 2116.

vorzüglich-fast stempelfrisch 20.-

967. 1 Korona (Ag) 1895 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1895 4,97 g, Huszár: 2203, Unger II.: 1495, J.: 405, Frühwald: 2117.

fast stempelfrisch 20.-

968. 1 Korona (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1896 4,96 g, Huszár: 2203, Unger II.: 1495, J.: 405, Frühwald: 2118.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 20.-
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969

969. 1 Korona (Ag) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1906 5,00 g, Huszár: 2203, Unger II.: 1495, J.: 405, Frühwald: 2119,
RR!

fast stempelfrisch-stempelfrisch 1.500.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 3.,  22-23 September 2007, No. 1507.

970 971

970. 1 Korona (Ag) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ idôsebb portré /älteres Gesicht/Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•

CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1913 5,02 g, Huszár: 2204,
Unger II.: 1495, J.: 405a, Frühwald: 2121, Selten!

fast stempelfrisch 300.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 3.,  22-23 September 2007, No. 1508.

971. 1 Korona (Ag) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1913 4,99 g, Huszár: 2204, Unger II.: 1495, J.: 405a, Frühwald: 2121,
Selten!

fast stempelfrisch 300.-

972 973 974

972. 1 Krone (Ag) 1892 Bécs /Wien/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•IMP•AVSTR•REX•BOH•GAL•ILL•ETC•ET•AP•REX•HVNG•

fej jobbra /Kopf n.r./ Rv: korona alatt /unter Krone/ 1 / 1892 4,93 g, J.: 376, Frühwald: 1965, R!
fast sehr schön-sehr schön 100.-

973. 1 Krone (Ag) 1897 Bécs /Wien/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•IMP•AVSTR•REX•BOH•GAL•ILL•ETC•ET•AP•REX•HVNG•

Rv: korona alatt /unter Krone/ 1 / 1897 4,99 g, J.: 376, Frühwald: 1970.
vorzüglich 40.-

974. 1 Krone (Ag) 1906 Bécs /Wien/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•IMP•AVSTR•REX•BOH•GAL•ILL•ETC•ET•AP•REX•HVNG•

Rv: korona alatt /unter Krone/ 1 / 1906 4,98 g, J.: 376, Frühwald: 1979, R!
fast vorzüglich-vorzüglich 300.-

975 976

975. 1 Krone (Ag) 1907 Bécs /Wien/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•IMP•AVSTR•REX•BOH•GAL•ILL•ETC•ET•AP•REX•HVNG•

Rv: korona alatt /unter Krone/ 1 / 1907 4,99 g, J.: 376, Frühwald: 1980, Selten! 
fast stempelfrisch 200.-

976. 1 Krone (Ag) 1907 Bécs /Wien/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•IMP•AVSTR•REX•BOH•GAL•ILL•ETC•ET•AP•REX•HVNG•

Rv: korona alatt /unter Krone/ 1 / 1907 4,96 g, J.: 376, Frühwald: 1980, Selten! 
fast vorzüglich-vorzüglich 100.-
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977

977. 1 Fillér (Cu) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ 8 korona alatt évszám /unter
Krone Jahreszahl/ 1892 Rv: babérkoszorúban /im Lorbeerkranz/ 1 / K•B• 1,69 g, Huszár: 2212, Unger: 1504,
J:401, Frühwald: 2168, Selten! Patina!

fast stempelfrisch 80.-

978

978. 1 Fillér (Cu) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ 8 / 1892 Rv: 1 / K•B• 1,62 g,
Huszár: 2212, Unger: 1504, J:401, Frühwald: 2168, Selten! Patina!

fast stempelfrisch 80.-

979

979. 5 Korona – emlékérem /Silbermedaille im Gewicht von 5 Kronen/ (Ag) 1892 Bécs /Wien/ az IV. osztrák lövész-
verseny emlékverete /Schützenpreis des IV. Österreichischen Bundesschießens in Brünn/ 22,96 g, Frühwald: 2187.

vorzüglich 300.-
Aus Auktion Frühwald 84. 6-8. November 2008, No. 1964. 

980

980. 5 Korona – emlékérem /Silbermedaille im Gewicht von 5 Kronen/ (Ag) 1908 Bécs /Wien/ az VI. osztrák lövész-
verseny emlékverete /Schützenpreis des VI. Österreichischen Bundesschießens in Wien/ 27,04 g, Frühwald: 2192,
lakkozva /lackiert/

vorzüglich 100.-
Aus Auktion Frühwald 84. 6-8. November 2008, No. 1965. 
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